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Guía para Póster 
 2013 Conferencia del Espectro Autista
Primera Conferencia Latinoamericana del Espectro Autista
Universidad de Chile, Departamento
de Psiquiatría y Salud Mental. Campus Norte
Santiago, Chile
 Septiembre 10-11 2013

Durante la Conferencia, habrá un espacio para la presentación de posters, tanto sobre investigaciones realizadas, como sobre el trabajo de organizaciones o agrupaciones. Esperamos que cada organización o institución se interese en participar de la presentación de posters para compartir su trabajo y esfuerzos con los asistentes. 
Hay 80 cupos designados en orden de inscripción. La fecha límite de inscripción es el 30 de Julio y debe realizarse al mail  conferencia.autismo2013@gmail.com, con el asunto “Inscripción de Póster”. El mail debe incluir el título del póster, su nombre, y la organización responsable (si aplica). Por motivos de espacio, confirmaremos su participación. 
Dimensiones: 
· Alto: 1,20 m
· Ancho: 0,90 m 
Instrucciones:
· Investigaciones: En la parte superior: el título, autores e  institución de origen. En la parte central: antecedentes/introducción, hipótesis (si aplica), objetivos, metodología, resultados, y conclusiones. 
· Organizaciones: En la parte superior: nombre de organizaciones/agrupación, miembros/directores/creador de póster (si aplica) y lugar (ciudad, país). En la parte central: misión de organización y objetivos, historia/antecedentes, trabajo actual (proyectos, etc.), visión para el futuro. Se pueden agregar fotos relacionadas


[bookmark: _GoBack]Información adicional:
· La instalación del póster será desde las 8 de la mañana del 10 de Septiembre. Importante: No hay manera de imprimirlo en la Universidad. 
· Cada póster tendrá un número de referencia que corresponde al cartel donde se debe colgar. Habrá material disponible para usar. 
· Es la responsabilidad del autor poner y remover su póster. 
· Habrá un lugar para colgar folletos y otros papeles de información con el póster.
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